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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO
JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três realizou-se a Décima  Nona Reunião
Extraordinária do Conselho Delibera�vo, da Fundação Jardim Zoológico de Brasília,  por videoconferência,
com os representantes:  Wallison Couto de Oliveira  - Diretor - Presidente/FJZB, na condição de
Presidente subs�tuto do Conselho, Luciana Ribeiro Silva - Superintendente Administra�va e
Financeira/SUAFI (subs�tuta), Ana Cris�na de Castro  - Superintendente de Conservação e
Pesquisa/SUCOP (subs�tuta), Natália Cris�na Chagas Mendes Teixeira - Membro Representante do
CONAM, Marcelo Marinho - Representante das Ins�tuições de Pesquisa ou Universidades Públicas e
Par�culares do Distrito Federal com atuação na área ambiental, Miriam Damasceno - Presidente da
Associação dos Servidores da FJZB/ASSPOLO, Elton Santos Cardoso - membro, Vanessa de Cássia Silva -
Representante da AMEZOO  e Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária Execu�va dos Órgãos
Colegiados. Não foi possível par�cipar da reunião o sr. Gutemberg Gomes, presidente �tular deste
Conselho e Secretário de Meio Ambiente e Proteção Animal. O sr. Joseval Lima Ba�sta,  Superintendente
de Educação e Uso Público/SUEUP, encontra-se em a�vidades externas, não sendo possível a par�cipação
na presente reunião. A reunião teve início às quinze horas. A seguir, foi realizada a leitura da pauta pela
Secretária Execu�va e verificação de quórum.  ORDEM DO DIA: PROCESSO Nº 00196-0000761/2021-63 -
Dispensa para compra de medicação - Após análise do processo, o conselheiro Elton Cardoso sugeriu que
os autos se mantenham suspensos para complementação de documentos, visando melhor análise. A
seguir, sugeriu que, após a complementação, os autos sejam encaminhados   à Assessoria Jurídico-
Legisla�va para controle de legalidade, com retorno a esse egrégio Conselho Delibera�vo para nova
apreciação. O Conselho Delibera�vo aprovou por unanimidade a medida. PROCESSO Nº 00196-
00001753/2023-04 - Isenção  para visitação no Jardim Zoológico de Brasília, advindo do Ins�tuto
Leonardo Murialdo, sendo uma En�dade Filantrópica, de assistência social, sem fins lucra�vos - O
Conselheiro Marcelo se manifestou favoravelmente à solicitação pretendida. O Conselho Delibera�vo
aprovou por unanimidade. PROCESSO Nº 00196-00001369/2023-01 - Fes�vidades do Natal e Ano Novo
versus Instrução Norma�va nº 08 FJZB  - A conselheira Natália se manifestou favoravelmente às
modificações sugeridas na Instrução Norma�va número oito da FJZB. O Conselho Delibera�vo, após
apreciação, aprovou por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o sr. Wallison Couto de Oliveira, na
condição de Presidente deste Conselho, deu por encerrada a Sessão. Eu, Daniella dos Santos Campos
Guimarães, Secretária Execu�va dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que assino com
o presidente e demais par�cipantes. 
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